Attention vous n’avez pas ciblé les notions principales du dossier sur les espaces et dynamiques urbaines : espaces d’une aire urbaine, étalement urbain,
activité.

Le sujet de votre carte mentale ne correspond pas aux parties développées
Attention a bien nommer votre fichier

Niveau fragile

Aire urbaine de Lyon

Cause Conséquences

- Au cours du temps, la population urbaine a
beaucoup augmentée (de 3100 en 1975 a 7300 en
2022)

- meilleur cadre de vie
- usines se sont déplacées pour avoir plus

d’espace . L
F? i ) , ] - Au fur et a mesure des années, il y a une forte
- le metre carré est moins cher qu’en ville croissance démographique
centre

- La couronne périurbaine de Lyon se développe

- Nouveaux moyens de transport, diffusion - Diversification des paysages périurbain

automobile entre 1960 et 1970 - La population urbaine met 62 minutes par jour a se

déplacer
- Nouveaux moyens sont utilisés afin de se déplacer
en polluant moins




